
ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 

щодо обґрунтування ініціативи присвоєння почесного найменування 

«Лиманська» 63-й окремій механізованій бригаді 

Збройних Сил України 

  

63-тя окрема механізована бригада Збройних Сил України з початку 

широкомасштабної збройної агресії російської федерації проти України бере активну 

участь у бойових діях на території Донецької області, зокрема на Лиманському 

напрямку.  

У найважчі періоди оборонної операції на Лиманському напрямку воїни 63 омбр 

проявили надзвичайну стійкість і самопожертву, що дозволило стримати ворога, 

зберегти життя мирного населення та забезпечити стабільність на важливому 

стратегічному напрямку. Своїми діями вони не лише захистили Лиманську міську 

територіальну громаду, а й стали символом незламності українського війська. 

З 25 березня 2023 року по теперішній час бригада виконує завдання на 

Лиманському напрямку, ведучи оборонні бої поблизу населених пунктів Зарічне, 

Торське, Ямпіль Лиманської територіальної громади Донецької області.  

За цей час бригада не допустила прориву противника у своїй смузі оборони та 

втримала під своїм контролем всі населені пункти. 

За період боїв на Лиманському напрямку підтверджено знищення 

військовослужбовцями бригади близько трьох тисяч одиниць живої сили противника, 

59 танків, 97 бойових броньованих машин, 232 артилерійських гармат та мінометів, з 

них: 9 систем залпового вогню, 2 важкі вогнеметні системи «Солнцепьок», 

корабельний бомбомет «Смерч-2» на базі «Уралу». Особовим складом бригади було 

взято в полон близько 100 військовослужбовців противника, що свідчать про успішні 

дії бригади. 

Сьогодні бригада продовжує виконувати бойові завдання в Донецькій області на 

Лиманському напрямку. 

З огляду на значний внесок у захист Лиманської міської територіальної громади, 

проявлений героїзм особового складу та тісний зв’язок бригади з територією громади, 

ініціатива щодо присвоєння почесного найменування «Лиманська» є формою визнання 

заслуг військової частини та вшанування мужності українських військовослужбовців. 

Присвоєння почесного найменування сприятиме збереженню історичної 

пам’яті, підвищенню бойового духу особового складу та посиленню символічного 

зв’язку між військовою частиною і громадою, яку вона захищає. 


